
ACTA DA SESIÓN EXTRAORDINARIA DA CORPORACIÓN MUNICIPAL DE CERDIDO

REUNIDA O DÍA  VINTE E  TRES DE NOVEMBRO DE DOUS MIL  QUINCE

No salón de plenos do concello de Cerdido,vinte horas do serán  do día  vinte e tres de novembro
de  dous mil quince, reúnense en primeira convocatoria os seguintes concelleiros que se citan a
continuación:  Rocío Martinez Martinez ,Cándido Eusebio  Prieto Lago, Marina Tojeiro Martinez ,
David Prada Aneiros , Ana Rodríguez Montero , Pablo Casas Cibreiro , Juan José Ramos Prieto
José Esmoris Aldao  baixo a Presidencia do alcalde  Benigno Galego Castro.

1.Sorteo para nomear  os membros  das mesas electorais  para as eleccións locais do día
20.12.2015.Realizado por medios informáticos  o sorteo , a composición das mesas electorais é a
seguinte :

DISTRITO PRIMEIRO - SECCIÓN PRIMEIRA - MESA A
Presidente: Pedro López Neira   
1er. Vocal: Gabriel Martínez Caneiro    
2º. Vocal: Agustín Graña Aneiros  
1º. suplt. presidente:Rocío Martínez Fustes  
2º. suplt. presidente: Lucia Castro Fraguela 
1ºr. suplt. vocal 1º:María Teresa López Tojeiro    
2. suplt. vocal 1º:María Lourdes Martins Rodríguez 
1er. suplt. vocal 2º: Anabel Piñón Breijo 
2 suplt. vocal 2º:Manuel Rivera Rubido    

DISTRITO PRIMEIRO - SECCIÓN PRIMEIRA - MESA B
Presidente: María Mercedes  Rañal Garcia   
1er. vocal: Fabio Aneiros  Breijo  
2º. Vocal: Diego  Graña Pérez   
1er. suplt. presidente: Iria Santalla Brandeiro 
2º. suplt. presidente: María  Ángeles Serrano Soto 
1er. suplt. vocal 1º: Josefa Blanco  Veiga    
2º. suplt. vocal 1ºMiguel Iglesias Orjales 
1er. suplt. vocal 2º:María  Jesus Carrodeguas Caneiro 
2º suplt vocal 2º Andrés Hermida Orjales  

E , non habendo mais asuntos que tratar a Presidencia levanta a sesión senda as vinte horas e cinco

minutos do día vinte e tres de novembro de 2015. Do , que eu , como secretaria dou fe: 

A  secretaria                                            O  alcalde 

Paula Díaz Tie                                              Benigno Galego  Castro 


